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Tudor, Donna

From: Tudor, Denna

Sent: Wednesday, May 11, 2011 5:10 PM
To: All - Faculty, Staff, and Administrators
Subject: TNU Fact Book Survey

Importance: High

The TNU Fact Book was relocated to the OIR wiki site during the Summer of 2010. This email is an invitation to complete
a brief survey regarding your experience using the TNU Fact Book since the relocation. The survey may be accessed

using the following link...

https://www.surveymonkey.com/s/WPRG3T9

EYI— A link to the TNU Fact Book is now available on “NvTINU” for your convenience,

Have a blessed summer!

Donna K. Tudor

Director of Institutional Research
333 Murfreesboro Road
Nashville, TN 37210-2877
615-248-7703
dtudor@trevecca.edu
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Tudor, Donna

From: Streight, Elizabeth

Sent: Friday, May 13, 2011 9:26 AM

To: Al - Faculty, Staff, and Administrators; All - Faculty Emeritus
Subject: Campus News — Friday

Campus News for the
Trevecca Family

Friday, May 13, 2011

TNU Fact Book Survey-—You are invited to complete a brief survey regarding
your experience using the TNU Fact Book. Please click on the survey link below.
www.surveymonkey.com/siWPRG3TQ

FYIl - A link to the TNU Fact Book is now available on “MyTNU” for your
convenience. —~Donna Tudor, Inst. Research

Trojan athletics in the news!
Trojan Softball
e Channel 17 - WZTV Fox 17
www.tnutrojans.com/article/1499.php

s Channel 2 - WKRN News2
www.tnutrojans.com/farticle/1498.php

Trojan Baseball on WDKN 1260 AM Radio
www.thutrojans.com/article/1496.php

Submissions to the summer Treveccan are needed by May 17,

Marketing Office administrative phone line—Marketing now has a main
phone number. Call x1783 for any marketing needs.

Keeping the online employee directory up to date-—Remember that
employees are added to and deleted from the online employee directory when
supervisors send that information to Jan Greathouse. Please send name, titte, e-mail,

ph #, office #.

"~ Food Services News
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Thank you for your participation. The survey is administered by the Office of Institutional Research. Any question should
be referred to diudor@trevecca.edu.




